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Stellut i-Soala. Mi ha dichiarato ohe l'ac-
cetta. 

Presidente. Ad ogni modo la prego di at-
tendere che sia presente l'onorevole mini-
stro degli affari esteri. 

Stel lut i-Scala. Allora mi riserbo di presen-
tare la mia proposta domani, nella speranza 
che sia presente il ministro degli affari esteri. 

Interrogazioni e interpellanze. 
Presidente. Prego gli onorevoli segretari di 

dar lettura delle domande d'interrogazione 
e d'interpellanza pervenute alla Presidenza. 

Lucifero, segretario, legge: 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 

presidente del Consiglio sulla correttezza po-
litica di provvedimenti d'interesse generale 
di due collegi politici, dati in periodo elet-
torale e comunicati telegraficamente ai candi-
dati ministeriali. 

« Agnini. » 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 

ministro dell'interno per sapere quando in-
tenda pubblicare i regolamenti per l'esecu-
zione delle leggi sanitarie approvate nella 
XX Legislatura, nonché un nuovo regola-
mento sanitario generale in armonia coi 
progressi fatti dall'igiene nell'ultimo dodi-
cennio. 

« Celli. » 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-

revole ministro dei lavori pubblici sui ritardi 
nelle costruzioni delle strade provinciali di 
serie nella provincia di Messina, una delle 
più deficienti di viabilità. 

« Piccolo-Cupani. » 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-

revole ministro dell'interno sull'arresto e 
sulla scarcerazione di Caradonna Luigi fu 
Michele, avvenuti in Barletta nel mese di 
giugno per opera della pubblica sicurezza, 
senza che ne avessero notizia il pretore e 
il procuratore del Re. 

« Spagnoletti. » 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-

revole ministro dell'interno sulle ragioni per 
cui fu vietata la trasmissione del telegramma 
n. 47, spedito dal sottoscrìtto da Barletta la 
notte del 3 giugno all'onorevole De Nicolò 
a Bari, 

« Spagnoletti. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dell'interno sul ritiro di li-
cenze che le autorità locali inflissero ad al-
cuni esercenti di Pontelungo presso Pistoia, 
solo perchè nei loro locali furono pronunciati 
brindisi all'Estrema Sinistra. 

« Ferri. » 

« I sottoscritti interrogano l'onorevole mi-
nistro di agricoltura, industria e commercio 
per sapere se e quando intenda di indire 
nuove elezioni del Collegio dei probi-viri per 
l'industria metallurgica in Milano, o quanto 
meno deliberare se ad esso o ad altri spetti 
di indire tali elezioni. 

« Majno, Turati, Ciccotti. » 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro della guerra intorno al provvedi-
mento adottato di sostituire in alcuni reggi-
menti militari in servizio agli operai fino ad 
ora adibiti ai lavori di calzoleria. 

« Agnini. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio per sapere se intenda presentare un 
progetto di riforma alla vigente legge fo-
restale. 

« Galluri. > 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle finanze per sapere se, di 
fronte alle difficoltà e moltiplicità dei re-
clami, intenda provvedere con maggiori ter-
mini o con proroghe in aggiunta all'articolo 
151 del Regolamento sulle operazioni catastali 
del 20 gennaio 1898. 

« Gallini. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri sulla 
azione politica e militare nostra in Cina, sullo 
effettivo preciso delle truppe già sbarcate e 
che potranno sbarcare e delle perdite finora 
subite. 

« Galletti. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l 'ono-
revole ministro della pubblica istruzione per 
sapere se intenda di ripresentare con solle-
citudine il disegno di legge per la proroga 
della legge 8 luglio 1888 che autorizza la 
Cassa depositi e prestiti a concedere ai Co-


